



ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

**УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ**

Министерство образования и науки РФ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
Уральский государственный педагогический университет
Институт менеджмента и права
Кафедра философии и акмеологии

**КРУГЛЫЙ СТОЛ ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И ПЕДАГОГОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ
ОРГАНИЗАЦИЙ**
«ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ»
(18 декабря 2016 г.)

К участию в Круглом столе приглашаются руководители и педагоги детских садов, школ, колледжей г. Екатеринбурга, Свердловской области и других регионов России.

Целью Круглого стола является: содействие развитию научно-исследовательской деятельности руководителей и педагогов образовательных организаций; обмен опытом между представителями академической среды и педагогическими работниками, в том числе руководителями образовательных организаций; знакомство представителей педагогического сообщества с возможностями профессионального роста.

Круглый стол включает в себя обсуждение следующих вопросов:

1. Специфика педагогических исследований как направления социально-гуманитарного познания.
2. Методология и методы педагогических исследований. Количественные и качественные методы: проблема выбора. Педагогический эксперимент: возможности и ограничения.
3. Исследование проблем управления образовательной организацией: основные тренды.
4. Эффективное представление результатов исследования. Повышение публикационной активности педагогических работников.

Также в обсуждение могут быть включены другие вопросы - по предложению участников Круглого стола.

Круглый стол проводится 18 декабря 2016 года с 11.00 до 12.50 УрГПУ по адресу: г. Екатеринбург, пр-т Космонавтов, 26, ауд. 418.

Для всех участников круглого стола будут подготовлены сертификаты. Результаты круглого стола будут представлены в публикации в журнале «Педагогическое образование в России» (входит в Перечень ВАК, публикация учитывается при поступлении в магистратуру) – только для участников с докладами.

Для участия в Круглом столе необходимо предоставить заявку и тезисы доклада (если планируется выступление) **до 12 декабря** по электронной почте:

gorbunovaua2008@yandex.ru. Бланк заявки и требования к оформлению указаны ниже. Оргкомитет оставляет за собой право отбора заявок.

Адрес оргкомитета: Россия, 620017, ГСП-135, г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 26, каб. 414 (станция метро «Машиностроителей»). Телефон: 8 (343) 235-76-26, 89126368349 (Горбунова Юлия Александровна, к.ф.н, доцент каф. философии и акмеологии Института менеджмента и права). Мы готовы ответить на любые возникшие вопросы!

О принятых заявках участники будут оповещены по электронной почте. Подробная программа Круглого стола будет выслана всем участникам до начала мероприятия.

ЗАЯВКА
участника Круглого стола для руководителей и педагогов образовательных организаций
«Организация и проведение педагогических исследований»

ФИО (полностью)	
Город	
Место работы (полностью, в том числе <u>адрес</u> организации с индексом)	
Должность	
Ученая степень, ученое звание (если имеются)	
Форма участия: - доклад - участие в свободной дискуссии	
Тема доклада (если планируется)	
Требуется ли оборудование для презентации?	
Контактные данные: e-mail раб. тел. сот. тел.	

Требования к оформлению тезисов выступления

Объем тезисов — 2-4 стр.; формат страницы — А4; гарнитура — Times New Roman; размер кегля — 14; межстрочный интервал — 1,5.

Ссылки на литературу при цитировании заключаются в скобки с указанием страницы, например: «Текст цитаты...» [5, с. 56—57]. Пронумерованный список литературы в алфавитном порядке приводится после текста статьи и оформляется по ГОСТ 7.0.5.-2008. Отдельными файлами прилагаются: рисунки (только черно-белые, без полутонов).